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B HA ®BEMEY
20 /1
139 [kJ]
20 £
2.70 [g/em3]
74.0 [%]
40 3
(1 (7)bee (1) fecc (V) bec (=)0.02 () 2.1
() 727 (%) 911912 HEM) () 2.1 (&) 8 (=) 0.77(0.8  1EFF)
(2) e A ZA N+ S—=F A MRk - -5
(3 6.69 [wt.%] - + -5
(4) 44.11[gl - - -5
(5) N—=F A4 F: CJRT & Fe il & bITHERT 5 Z & TREAINLD,
A FA B CIRFITIERET 253, Fe I EIEBORE TR I LD,
~NT YA b CIRTE Fe i & bIZIBEIHORIE TR SN D, « -
20 £
(1)
- 16 A
(2) 0.257 [nm] - - - 4%

* 20 i

.5)_\]_?';
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1. 40 s
(1) 0.43 [nm] - - - 10 A%
(2) 2.5x1022 [/lecm3] « - -+ 10 s
(3) 2.2x105[/Qcm] + + - 10 /&
(4) 31x10 4 [g]+ -« 104

2. 30 i

(1)E=(Zf)---1oﬁ

(2) <p(x)=AsinnL—nx AR - - - 101

(3) p() = [Esinx BRI - 104

3. 304

(1) BEMEEEARTHL VY a BTN 520k B : Ve, eERE) 2R/ eE LTHRNTsZ L
T, —ODEFNEFERY, FBRTOZEXY VT L5, BEFITANegative) DERE HO7=8,
N BRI LS - -+ 10 5

(2) ZEAFIRFITBNT, BHT2EFITH, BN DOEDLREEBMOI L, « « - 10 5

(3) HEHITHHFMHR D, B 2 OBV ELDITNTERTXLX—DI L, + + + 10 A



FEA A

1. (8 HX9=27 %)

2.

3.

(a) =& /) —

(b)) "AALTILTE R

(c) MEERT B U DL

CH3;CH-OH

(d) t—=7F N7 )La—i

e
HyC—C—OH
CHs

0]

H/ﬂ\H

CH3COONa

(e) PUMGEALARSE

(f) F7&L

CCl,

(i) 78 r7=UF

(g) o—Fv LV (h) ZEA&AmR
CH;
(s 3 /L, ART3 M #F 6.5
5T i (2,3 VAT N-2-T T
H,C CHg
c——-—cC
HsC CH;
(8 FX2=16 1)
U) CHjy
_CHsCl_ _HNO;
AKN3 2804
NO,
(2) NO, NH,
_HNO; Br, Sn /HC
—_— —_—
2804 FeBr3
Br

|
NH-C
CHg

)

Br




FEA A

4. ((1) 3x, (2) 85, (3) 34 FF14x)

1 Al ORISR 2

( ) Ek#@ *%Lj:‘t ( ) cl OH cl OH Cl OH Cl OH

OH
C C]

N._©

NI N R
NO,

1B REE

(3) = PR AL HONWT HIEA A4 v OILIBZEITITBME LW T,
SO BN T L A E7Ru,

5. (ERWOREENA 3 AX3=9 i, EAERMWOER 2 1, AR OARET3 R FF 14 &)

El D FASMIL, FROEEXD 2—AFINL—2-—T 7 ThH D,

s H CHy H CHs
H5C—H,C—C—0CH; >F=< >—(
CH, H3C CHs H CH,CHj
SNIRISE R E1RS £ B E1R 5 & R

(E£RW)
6. (450
N)ZFNAT IV >TorE=T>7T=2U 0 >p—rnur=J

7. (75412 5=19 &)
(1) GHaaEf s s M2 A, o728 3750
AR L727K1% 0.540/18.0 =0.0300 [moll TH %5, F7-, —FefbiRFEIL 1.76/44.0=0.0400 [mol] TH 5,
£ o T, KFEIE 0.0300X(2X1) =0.0600 [g], fR£I% 0.0400X12=0.480 [g] TH 5,
FAAUX C:H=0.480/12:0.0600/1=2:3 T2 bRk CoHs
K& C2Hs=27.0 /38 108.0 X ¥ 27.0Xn=108.0 n=4 4f2UF CsHis

(2) (AFF2 M xX4=8 i, BIROZDT D) 1M X4=4 1 712 )
—NOz: 4% (= brk) (op— (@)
—CN: 4 (7 /%) (op— @)
—COOH : 4% (Wrkxs ) (op— Cmd)

—OH : 4ff (& Frkk) . m—)

5



FrH4 MEUNTE

1. (BEX4 = 24 )

(1) — AR RFH O SS HFR TIZ. BREATICRE W TER O HICHT 2 BTG (5 7)) 2358838 L .
BOEGRITHENT 2BENH LD, ZOL EIMEREICIE [T L) BRENRBND, ZIUIMEINIZ
YRR U T fEIR & AT OB RET 2 2 E TEL D, 20 TLb) fifkE ALy Fr—-
A bbA ) EFFATND,

MR E LTE, MBI R BT 2728, 2R0MELRTISE 2,
KRE LTI, SO LOENLLE BIROTHUULE) OTFOTHELEZDHZ L TP 2,

(2) MEtOMEN D 2 EH SETEMAR SE LIS, M LIRE L ORICAE L LB EY | bk o
EIENHR SN D 2 & T, MBS AR CEMEREN NG & A 84 T TR 2SR S
Do ZDXIITEES) R EIT & o THEIO I LRI E TS K R D8R T v RAZ L (R
BIHE) &S, Eo, FEROBIGITMHH LINT2R SIZB W THEETE 2,

(3) EMERIRD A T3 = X NFTIRODEY T 5, IR OWEIT L & BICFERBIEYCH 2 FIRLT- 72 E D5
FUTHALAERF L VN R 2RI AT D, ZHUREROEITL L IR A FOELE LTHE L,
i - AT 5 2 L TEMRBIRICN D

(4) =y PLAZREE, R PTORMICEER T (CXNRE) BEETLHILET, BMIZLDZ0TH
TANF—Z D S, BAOBEZ RIS 28524,

2. (85 X4=325)
(1)

28.4 [%]
(2)

49.6 [%]
(3)

49.9 [MPa]
(4)

19.6 [C]
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3.

(8 FiX3 =24 5)
(1) (25X 4=8%)
P TEE )G T]) om = 75 [MPal
fRZEms ) o1 [MPa] = 75 [MPa]
o2 [MPa] = 25 [MPal]
o3’ [MPa]= —100 [MPa]

(2) (45 X2=8,5)
_ de=0.67 %], dss= —2.67 [%]

(3) (4.5x2=8 %)
[+ LR DOREREAE]
Y=175 [MPa]l> 160 [MPa] —_ [¥{R3 2% (BHEET D)
I — ¥ X DS
Y=156.12 [MPa] < 160 [MPa]

- BRLUZWw WA LRV

4. (10 A X2 =20 &)
(1) (5 HX2=10 /)

o =145.0 [MPa] r = —95.3 [MPa]
(2) (8 m+3.5+4 H=10 i)

@1 =725 [deg] (3) @2 = 107.5 [deg.] (35 1©= *63.1 [MPa]

)

N



